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Odpověď na žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážená paní Hájková,

na Vaši žádost o poskytnutí informací ze dne 3. 11. 2025, doručenou Obci Dolní Zálezly podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, sdělujeme následující:

1. Jakou měsíční paušální částku obec Dolní Zálezly hradí smluvnímu spolku za činnost 
v oblasti nakládání s bezprizorními zvířaty, konkrétně za přijímání do péče bezprizorních 
koček a psů z katastru obce Dolní Zálezly.
Obec Dolní Zálezly nemá uzavřenou smlouvu o paušální úhradě za činnost v oblasti nakládání 
s bezprizorními zvířaty. Jednotlivé případy jsou řešeny individuálně podle aktuální situace.

2. Jaká část této paušální částky je určena pro psy a jaká pro kočky.
Vzhledem k tomu, že obec nehradí žádnou měsíční paušální částku, není stanoveno ani rozdělení 
částky mezi psy a kočky.

3. Přehled počtu bezprizorních koček přijatých tímto spolkem v roce 2025, a to v členění 
po jednotlivých měsících.
Obec Dolní Zálezly takovou evidenci nevede, neboť jednotlivé případy řeší individuálně dle 
aktuálních potřeb. Informacemi o konkrétních přijatých zvířatech obec nedisponuje.

4. Informace o tom, jak bylo s těmito kočkami dále ve spolku naloženo (např. umístění do 
adopce, vrácení majiteli, úhyn apod.).
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Obec Dolní Zálezly těmito informacemi nedisponuje, neboť nemá uzavřenou smlouvu se spolkem, 
který by tyto údaje pravidelně obci poskytoval.

Závěr:
Obec Dolní Zálezly tedy neposkytuje žádnou paušální platbu za služby v oblasti nakládání 
s toulavými či opuštěnými zvířaty a jednotlivé případy řeší operativně podle potřeby.

Informace jsou poskytovány v elektronické podobě dle požadavku žádosti.

S pozdravem
                          

        

              Ing. Magda Pejšová, MPA
                                                                                                 Starostka
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